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LEGÚJABB ESEMÉNYEK
Kegyelmei kapott az utolsó statdrldlts haldlraltélt

A kormányzó a miskolci rögtönitélő- 
biróság által szándékos emberölés büntette 
miatt halálraítélt Várad! Imre sajóbábonyi

lakos halálbüntetését kegyelemből életfogy­
tiglani fegyházbüntetésre változtatta át.

Gömbös bemutatkozott a lakóházban
Gömbös Gyula és kormánya tegnap mu­

tatkozott be a felsőházban. Wlassics Gyula 
elnök kegyeletes szavakkal emlékezett meg 
gróf Klebelsberg Kunó elhunytéról, majd 
Gömbös Gyula ismertette programmját nagy 
érdeklődés közepette.

— Nem délibábokat akarunk kergetni — 
mondotta. — Sem a demokrácia, sem a 

kap'talizmus elleni harc nem lehet jelszó’. 
Csak a társadalmi osztályok közötti teljes 
harmóniával lehet megmenteni Magyarorszá­
got. Első kötelességünk les!z, hogy a társa­
dalmi osztályok között fennálló ellenteteket 
lebontsuk, összefogást hirdetek mindazok kö­
zött, akik velünk együtt éreznek a magyar 
sorsért. (Nagy taps.) A közérdeket kell fö- 
lébehelyezni minden más érdeknek. Ezt ne­
vezem én a nemzet öncéluságának.

— Közjogi helyzetünkön változtatni nem 
szabad. Legyen a magyar állam létének fix 
pontja a kormányzó.

A miniszterelnök után Somsich László 
gróf szólalt fel. Megállapította, hogy a mai 
viszonyok Időzött aktivitással kell javítani az 
ország sorsán. A mai állapotok nem tűrik a 
passzivitást. Cselekedni kell sürgősen és har­
monikusan. Hiszi a miniszterelnökről, hogy 
nem engedi megakadályozni magát tervei ke­

resztülvitelében. Megértést kér a kormány­
tól a mezőgazdasággal foglalkozók részére.

Hadik János gróf a miniszterelnök pro- 
grammját gazdasági vonatkozásban helyesli. 
A miniszterelnököt terveinek megvalósításá­
ban támogatni hajlandó. A rentábilis ter­
melés előfeltétele a kartelek tulhajtásainak 
Cs a jogtalan garázdálkodásnak a letörése.

Bernát István annak a reményének adott 
kifejezést, hogy Gömbös Gyula behozza az 
általános titkos választójogot.

Szterényi József báró meleg hangon be­
szélt Gömbös Gyula bemutatkozójáról. Ma­
gáévá teszi a miniszterelnök gazdasági pro- 
grammját, különösen azt a részét, amely az 
Infláció elkerülésére és a pengő értékének 
fenntartására vonatkozik.

Gróf Széchenyi Aladár szólalt fel ez­
után. Elismerését nyilvánította Gömbös Gyula 
programinjával szemben, kijelentette azonban, 
hogy ilyen progrannnot nem lehet egy párt­
tal megvalósítani.

Huszár Károly ugyancsak támogatását 
jelentette be, mire Gömbös Gyula szólalt fel 
ismét. A kormány komoly elhatározása, hogy 
n kartelek kinövéseit megnyirbálja. Lehetet­
lenné kíván tenni minden kijárást.

Verekedtek a szegedi egyetemen
Szerdán az esti órákban újabb verekedés 

történt a szegedi egyetem anatómiai intéze­
tében. Egy zsidóvaliásu hallgató dolgozott 
az intézetben, mire néhány hallgató felszó­
lította, hogy azonnal távozzon. A hallgató 
tiltakozott a felszólítás ellen, mire valaki 
megütötte. Az a támadót visszaütötte, ez­
után egy kis csoport körülvette és súlyosab­
ban inzultálta. A kultuszminiszter távirati­
lag érdeklődött az egyetem rektoránál az ese­
ményekről és hathatós intézkedéseket kért. 
A jogi kar dékánja vezeti a vizsgálatot. Az 
eddig kihallgatott diákok tagadják bűnös­
ségüket.

Meghalt a legöregebb magyar csősz
Debrecenben meghalt 86 éves korában 

Bállá János, a magyarországi csőszök nesz­
tora. Ferenc József király ezüstórát és 500 
koronát ajándékozott az öreg csősznek, amiért 
hét fiút nevelt a hazának. Bállá bácsi halálos 
agyán kérte, hogy adják oda neki a király 
ezüstóráját s azzal hunyta le a szemét örökre.

Flalálraitélt négerek ügyében tárgyai az 
amerikai bíróság

A washingtoni legfelsőbb törvényszék 
óriási érdeklődés mellett kezdlte meg a hét 
halálraítélt néger fiú ügyének revíziós tárgya­
lását. A védő arra mutatott rá, hogy az 
alabamai esküdtek ‘között, akik a fiukat ha­
lálra ítélték, egyetlen néger sem volt. Nagy­
arányú négerbarát tüntetésektől tartanak, ez­
ért rendőrség védi a törvényszék épületét.

Farmerlázadás Amerikában 
ötezer amerikai farmer éhségfelvonu­

lásra indul december hetedikén Washington 
ellen. Moratóriumot követelnek az összes 
adósságokra, adókra és jelzálogkölcsönökre. 
Követelni fogják ezenkívül az árverések be­
szüntetését, de készpénzsegélyt is követelnek.

Újabb rakéiakisérlet
• Tilling német rekétakészitő a berlini re­

pülőtérről rakétát lő ki. A mérnök »szárny- 
rakéta« szerkezetét akarja kipróbálni. Az u) 
szerkezet célja veszélytelenné tenni a rakéta 
visszaszállását. A leszállásnál szárnyak nyíl­
nak ki, igy a rakéta nem ütődik a földre.

fl Jóhiszemű adósok
eleget akarnak tenni kötelességüknek. Aa 
összes adósok kilencvenkilenc százaléka fi­
zetne, ha volna miből. Tudja ezt mindenki, 
tudja a pénzügyi kormány is, amely szintén 
azon fáradozik, hogy a gazda adósságok ügyét 
mindenkit kielégítően és méltányosan meg­
oldja.

A gazdamoratórium, amely az árveré­
seket is felfüggesztette, október végével le­
jár. Az igazságügyi minisztériumban most 
dolgoznak az uj gazdavédelmi rendeletén. 
Nagyon természetes, hogy az egész rende­
letet még senki sem ismerheti, már azért 
sem, mert egyes részei még megvitatás alatt 
vannak.

De nagyon érdekes a rendelet alapelve, 
amely szerint a gazdatartozások törlesztésé­
nek módozatait, kamatát a fizetés idejét és 
a részletek nagyságát egyénenként bírálják: 
el és ezeket a megállapításokat a járásbírósá­
gokra bizza. így megszűnik a Földtelierren- 
dező Bizottság. Az ügyek gyors elintézését 
elősegíti, hogy nem egy bizottság, de 125 
járásbíróság határoz a kerületében hozzá 
beosztott ügyek felett.

A bíróság meghallgatja a bajbajutott 
kisgazdát, tekintetbe veszi, hogy mennyi az 
adóssága, milyen a termése, kiadása, csa­
ládi állapota és ezek mérlegelésével szaba­
don állapítja meg, hogy milyen fizetésre kö­
telezhető — anélkül, hogy tönkremenjen — 
a jóhiszemű adós.

Ezt a megoldási módot mi is jónak ta­
láljuk. Nem ismerjük az uj rendeletet, de an­
nak atepelveiből és szelleméből arra kell. 
következtetnünk, hogy tekintetbe kell, hogy. 
vegye az eddig fizetett tulmagas kamatot is. 
Helyesnek és méltányosnak tartanók, ha a 
kamatnak 8 százalékon felüli részét most 
utólag tőketörlesztésnek beszámítanák.

A Gömbös-kormány progr amurját az or­
szág kedvezően fogadta, de a programra 
első próbája a gaz da védelmi problépia meg­
oldása lesz.

Kevés munhaalKalom kínálkozik
a szentesiek számára

H «áros az egész országban érdeklődik munkaalkalmak iránt
____ ló

Az őszi idő beálltával a város meg­
tette a szükséges intézkedéseket a munka­
nélküliség enyhítése érdekében. Szentes vá­
ros közigazgatási hivatala átiratban megke­
reste az ország mindazon városait és intéz­
ményeit, ahol valami munkaalkalom kínál­
koznék a szentesi munkások számára.

A város átiratára azonban a legtöbb­
ször udvarias visszautasitás volt a válasz. 
Sehol sem kínáltak munkát a szentesieknek. 
Megkereste a közigazgatási hivatal többek 
között Zalaegerszeget és Szombathelyt rs, 
azonban mindkét helyről az a válasz érke­
zett, hogy az ottani munkaalkalmak meg a 
tél viz idejére kijelölt inségmunkák elvégzé­
sére is alig elégségesek. Átiratot intézett a

" közigazgatási hivatal Mezőcsát község elöl­
járóságához abban a reményben, hogy itt ta­
lán akad valami munkaalkalom. A nevezetes 
mczöcsáti választás előtt néhány héttel meg­
kezdték a nagy vizszabályozási munkákat. 
Innen is tagadó válasz érkezett.

A tegnapi nap folyamán mégis sike­
rült öt szentesi munkásnak elhelyezkedni. 
Egy Vasvári nevű vállalkozó táviratilag éi- 
tesitette a várost, hogy egyik nagy buda­
pesti gyártelep kavicskirakásra keres munká­
sokat. Az értesítésre hamarosan összetobo­
rozták a munkásokat, akik saját költségü­
kön már el is utaztak Budapestre, ahol liosz- 
szabb ideig foglalkoztatást találnak.
(«’" í t I ” ■ * - * .

II városnak keltett eltartani egy 
Mztulaldnnns öregasszanyt

Rokonaira hagyta házát Bzv. Majzlinger 
lúzsetné, de azok nem gondoskodtak ráta

Rendkívül érdekes ügry foglalkoztatja 
néhány nap óta a városi közgyám hivatalát. 
Az ügy középpontjában egy elhunyt városi 
közsegélyezett öregasszony áll, akiről halála 
után kiderült, hogy — szép háza volt a vá­
rosban.

Nemrégiben halt el özv. Májzlinger Jó­
zsefeié szentesi lakos, aki havonta 10 pengő 
közsegélyt kapott a várostól. Halála után a 
városi közgyám megtette a szükséges intéz­
kedéseket, s eközben olyan érdekes megál­
lapításokra jutott, amelyek közigazgatási el­
járás megindítását tették szükségessé.

Kiderült ugyanis, hogy özV. Májzlinger 
lózsefnének pár évvel 'ezelőtt szép háza volt 
a város központjában. Amikor az idős asz- 
szony, aki egykor jobb napokat látott, érez­
te, hogy gyengül és támaszra lesz szüksége, 
liázába fogadta rokonait Döme Jánost és 
Döme Jánosnét. Később rájuk is Íratta a há­
zat azzai a kikötéssel, hogy a rokonok élete 
végéig eltartják és ápolni fogják. Közben telt 
az" idő és özv. Májzlingemé csakugyan rá­
szorult a támogatásra. Amikor azonban 10- 
konaitól kért segítséget, ezek — állítólag — 
megtagadták azt. Az idős asszony végül is 
Szentes városától volt kénytelen közsegfelyt 
kérni. Ezen tengődött aztán holta napjáig.

A várgsi közgyám megállapítottan hogy 
a város 139 pengő közsegélyt juttatott az 
idős asszonynak. Ezt az összeget most a vá­
ros közigazgatási utón igyekszik majd behaj­

tani özv. Májzlinger Jó^sefné örökösein.
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11 a közigazgatási bizottság napirendién
-.1 Íz mí

Bhartdik W Srdfágitásét 
hivatalos kimutatás állaoltia meg

szállítása átlag 60 pengőbe kerül a 
nyától a vármegyebeli vasúti "
hát körülbelül kétszer annyiba, műit a M 
nek az ára. E szerint u) útépítésnél a korú
bitói « *£££ vas-
séqbol a szükséges 140 vagon ?ny"U 
utt szállítása 8400 pengőbe tehát
vasúti szállítás több, mint az összes költség
C9yh Ezai^adatok hogy a magas
vasúti tarifa rendkívül nehézzé teszi a koz- 

alán helyzetét és megnehezíti úgy az ut-

■Jtok fSLség* «MO veget, felme- 
rült ö a gondolat, liogg a kcieskedelemoggi
kormány »filléres tehervonatokaU rend,ze-
resitsen az útépítési kőanyag szállítására olyÄ WJ a k=vc„„*. “il'Üi“:
rülbelül a harmadára szálljon le es oly lelte te! mellett, hogy a megtakarított összeg szm- 
tén ilu kedvezményes aoluvarozasi célokra 
SdittLék. Ily módon a va»ta, nem en 
veszteség, viszont a vármegye a szükséges 
kőanyagokból háromszorosan nagyobb meny- 
nyiséget lesz képes ugyanazon költséggel le­
szállítani. Ebben az irányban a bizottság fel­
terjesztést intézett a kereskedelemügyi minisz­
terhez^ belügyminiszter a vármegyei szám­
vevőség egyik tagja ellen, Rozgonyi P. Pál 
számvevőségi ellenőr ellen a korházi visz- 
sz aél esek ügyével kapcsolatban a fegyebtn el­
járást megelőző vizsgálatot elrendelte Cs t 
állásától is felfüggesztette.

A jelentéshez Kolb Aipád pénzügy- 
igazgató, majd Vecseri Sándor dr. várme­
gy eiíőügyósz szólt hozzá. A felszólalások­
ra dr. Csergő Károly alispán válaszolva ki­
jelentette, hogy a közkórhaz rcndk,v‘^".et£Z 
anyagi helyzetben van s ha a kereteket to­
vább szűkítik, a kórház kénytelen lesz üze­
mét beszüntetni, mert a kiadásokat a befolyó 
összegekből nem tudják fedezni s a deficit
napról-napra nő. .

Az alispán! jelentésben előterjesztett in­
dítványokat a bizottság egyhangúlag elfo-

^ Ezután a szokásos jelentéseket terjesz­
tették elő. ...

Tamás Lajos műszaki tanácsos az allam- 
épitészeti hivatal vezetője jelentést tett az 
utak állapotáról. A Széchenyi utón meg­
kezdett kátrányozási munkálatokat az eső 
miatt félbe kellett szakítani. A pusztamergesi 

igazymaai ; , . ’ Dmh#m 1 éoitésére kiutalt 60,000 pengő államsegélyügyi batóságok mtezkedesevel^ őreiében szüksúgmunkákat végeztettek, me-
megkeresse az orvcjtosM e b lv)en 200 munkást foglalkoztattak. A mé­
cs megtegye a lepe^ke aoo j | __ u;=„hh „tmvdasok mea folya-

A közigazgatási bizottság ülését tegnap 
délelőtt 10 óra után néhány perccel nyi 
Jfi! d. Farkas Béla főispán. Kegyeletes sza-

ülést öt percre felfüggesztette.
\z ülés újbóli megnyitása után dr. Csc 

oő Károly alispán terjesztette elő havi je- 
Witésct. Elhatározta a közigazgatasi bizott-

• honu az ui kormányt feliratilag üdvözli. 
Maid jelentette az alispán, hogy a földmive- 
Soui minister újból szabályozta a gazda- 
ÍS^mJEzvetitésse, foglalkozó munka­
közvetítői hivatalok működését es míg egy 
ielöl a gazdasági felügyelőségeket tebot m g- 
hwta a törvényhatóság teruletere a munkás 
&,»« Ä* iránijitdsával és vazett-
ESvcl, másrész, a városi e?.lj"zsc3',m"” .. 
közvetítői hivatalok teendőit újból megal 
Tao: tóttá és ezen szerveknek különösen kóte- 
ISéoévte tette, hogy az önhibájukon kivul
műnk? nélkül maradt mező^zdasagi rnunkn^- 
sok elhelyezését minden eszközzel mozdítsak 
elő az uj munkaalkalmak felkutatása é» meg­
teremtése utján igyekezzenek a mmikanejku- 
liséaet enyhiteni es a munkanelkuiiekroi a 
tényleges helyzetnek megfelelő pontos nyil- 
3artttet vezetni. Ezen rendelet gondos 
végrehajtása céljából a kellő intézkedésekét
megteltz elmúlt hóban a kórházi követelé­
sek behajtásánál és telekkönyvi biztosításá­
nál fennakadás merült fel, Ugyanis a or- 
házi követeléseknek a telekkönyvben való 
zálogjogi bekebelezése eddig a varmegye, 
tiszti főügyész utján eszközöltetett, o 
meg a vonatkozó telekkönyvi kérelmekét es 
okmányokat a telekkönyvi hatósághoz, ezen 
ügyeknél az utóbbi időben több esetben 
történt, hogy e telekkönyvi beadványokat a 
szentesi kir. adóhivatal megleletezte a bé- 
foeghiány miatt, és a kérvényt es bekebelezni 
illetéket kirótta, illetőleg a varmegyei WÜ 
főügyészt felhívta arra, hogy e bélyegeket

Minthogy az ügyek nagy tömege miatt 
oly nagy teherről van szó, hogy annak ér- 
vfciyesitése esetén a kórházat lAahpiaban 
támadná meg és minthogy a kn a^ iv 
felfogását nem tartja törvényesnek, meri egy 
közület és közhatóság követeléséről van szó, 
mely a törvény szerint közadók módjára haj­
tandó be, tehát privát ügynek nem tekint­
hető — szükségesnek tartja, hogy a Köz- 
igazgatási bizottság óvást emeljen a penz- 
S hatóságok

\ magyar gazdaságkutató intézet hiva 
latosan kimutattT a kartelek súlyos dra- 
mtásait Az intézet szeptemberi jelentése megt- 
álktátia hogy az úgynevezett kötött, vagy» a karteíck °kezcben lévő áruk mutatószama 
szeptember elsején 105.5 volt, ami annyi 
SE hogy a békebelinél drágábbak, viszont 
Lz olyan áruk mutatószáma, amelyeknek gyá­
rosai nem tartoznak kartelekhez, csak 63.2, 
Ssl K derűi k', hogj a tartelck atal lor- 

..tanba hozott ámk 42 százalékkal dragáb- 
bak mint a szabadforgalomban levők. A 
gazdaságkutató intézet jelentése nagy izgal­
mat keltett természetesen a kartelnek korebert 
is Most mindenáron azt szeretnek kimutahr, 
hogy a fenti számadatok nem fedik a való­
ságos helyzetet és szeretnek meggyongitem a 
gazdaságkutató intézet jelentését.

Hisszük, hogy az uj kormány végrehajtja 
a kábeltörvényt és megszünteti a kartelek 
qarázdálkodásá1, mint az Gömbös Gyula p.o- 
Lmja magában is foglalja. Amíg a kartelek 
szabadon drágíthatnak, addig n^ lesz o - 
csóbb az élet, amelyet cppen ^ndc a kö­
teleknek uzsoupolitikája tesz elviselhetet 
lenné.
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tudombuyos

mozgószinház
Szombaton, október 15-én bemutató előadás. 
Vasárnap 4 órakor mérsékelt, negyed 7 és 

fél 9 órakor rendes helyárakkal.
A legszebb, legkedvesebb Bolváry-film: a

11 bécsi m asszonyod
Zenéjét szerezte Stolz Robert. 

Főszereplő: Willy Forst.
Tíz gyönyörű leány a női főszerepekben.
Nóta! Muzsika! Kacagás!
Mi gyár Világhiradó! M ki-film!

Ragyogó műsor!

Ifl laktanya építés Bg$ébeit holnap 
1 Budenesten táróval a nnlaárinestt -

_ ... ... T__  ma dó

rántotta! 
a rabot i 
Hadd pá| 
vizéneka 
el nem \ 
elvitték, I 
ifjak éli)

és mcgieqrjc a íepest^, ?— -
hogy a kir. adóhivatal kirovása atol a varme-
gye 0^^933^ évre már megállapított közúti 
költségvetés szerint a jövő évben nagyszabá­
sú útfenntartási munkáaltok fognak végre­
hajtatni s ennek során nagy tömegű útfenn­
tartási kőanyag fog előrelathatolag vasúton a 
kőbányáktól a helyszínére szállíttatni. Az 
útfenntartási munkálatokat különösen a ma­
gas vasúti teherszállítási tarifák teszik rend

Vlllanfégőb

men u rmmKdbi íuyiain^iaiuuu. - - 
gue területén kisebb útjavítások még folya­
matban vannak. Az állami utak általában jó 
karban vannak, viszont a törvényhatósági 
utak gyenge, sőt helyenként rossz állapot­
ban vannak.

Beck Jenő törvényhatósági főaIIalorvos 
jelentette, hogy a megye területén a sertés­
vész szünőben van.

A közigazgatási bizottság ülése 11 óra
után véget ért.

TELEFON : 35.

VÁSÁRTÉR.

minden nagyságban, vil­
lanyszerelési anyagok
legolcsóbban FÜSTI-nél __ ^------— .g —

szerezhetők be RADIOHAZ

Dr. Négy esi Imre polgármester ma dél^ 
után Budi pestre utazik, hogy több iontól 

I városi ügy elintézését megsürgesse a mi­
nisztériumokban.
1 A polgármcstei- nemregiben felterjesz 

téssel fordult a honvédelmi miniszterhez s 
azt kérte, hogy a kaszárnya telkén szükséges 
földfeltöltés', planirozási munkákat meg most 
az ősszel kezdjék el és a tél folyamán vé­
gezzék mindaddig, amig a munka befejezést 
mter. Kifejtette a polgármester féltéi jeszte- 
séber, hogy a planirozási munkálatom mos­
tani elvégzése mindenképen előnyös volna, 
mert egyrészt a téli munkanélküliség egy ré­
szét levezetné, másrészt viszont a feltolt^ 
terület tavaszra, amikor kavicsreteg kerülne 

' rá, teljesen leülepedne és süppedes vagy csu- 
szamlás nem következne be.

A polgármester ennek a felterjesztésnek 
utánanéz és ezenkívül a belügyminisztérium­
ban több városi ügyet meg fog sürgetni.
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KtlelSlték a hórhdz-flgyben a vfzsnrtlA biztos
Mint ismeretes, a kórházi visszaélések lóbiztosul dr Borbély Károly vármegye» aMint ismeretes, a kórházi visszaélések 

vizsgálata során az alispán Rozgonyi Pál 
vármegyei számvevőségi hivatalnokot állá­
sától felfüggesztette s megindította ellene a 
fegyelmit megelőző vizsgálatot. A felfüg- 
gesztésről a szabályok szerint értesitette a 
vármegye a belügyminisztériumot is, ahon­
nan most újabb rendelkezés érkezett a vár­
megyére a vizsgálat további folyamát ille­
tően. A belügyminiszter a vonatkozó rende- 
°tek alapján felhívta a közigazgatási bi- 

: vtságot, hogy Rozgonyi Pál ügyében saját 
k ic'éből vizsgálóbiztost küldjön ki.

A közigazgatási bizottság a belügymi-

________ ^ t

lóbiztosul dr. Borbély Károly vármegyei ár­
vaszéki elnököt küldte ki, szakközegnek pe­
dig Dickmann Ferencet, a vármegyei szám­
vevőség főnökét jelölte ki.

A vizsgálóbiztos az ügyre vonatkozó 
iratokat már átvette s rövidesen érdemi hatá­
rozatot fog hozni Rozgonyi Pál ügyére, majd 
jelentését az illetékes fórum elé terjeszti.

Rgomlatvdngl
az Eltold! Ulsdflndl rendellen.

OLÁH
sütödéjében, Alsóréti-Ujtelep 
159 szám alatt

elsőrendű rozsnenyér 30 fillér
Úgy a sütődében, mint a piacon vásárolt 

kenyeret díjtalanul hazaszállítom.
Stersfttás a legolcsóbb dron I
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A kisgyülés
megszavazta a sakköl k és a színház segélyét, az orvosok fuvarmegállapi 

tása élleni felebbezést elutasította
A vármegyei kisgyülés tegn p délelőtt 

a közigazgatási bizottság tárgyalásá nak be­
fejezése után ülést tartott. Szentes vá-os k'p- 
viselőteslületének a Görgős-d üllő végénél fel­
állított vámház és ámőr alkalmazása ügyé­
ben hozott határozatát a szabályok szerint 
jóváhagyólag felterjesztik a belügyminiszter­
hez. Kiumos István és társai felebbezést ad­
tak be az ellen a közgyűlési határozat ellen, 
mellyel a hatósági orvosok részére fejenként 
600 pengő évi fuvardijat állapítottak meg.
A felebbezést, mint szabálytalant, a kisqvü- 
lés elutasította.

A szentesi s_kk körök a délkerületi ver­
seny Szentesen való megrendezése céljaira 
anyagi támogatást kértek. A kisgyülés 100 
pengő segélyt szavazott meg.

Gulyás Menyhért színigazgató kérelmét 
úgy intézték e', hogy a színházterem fűtési 
költségeinek felét a vármegye magára vál­
lalta — ami 140—160 pengőt tesz ki —

s egyben megkeresik Szentes város elöljáró­
ságát, hogy a ‘ütési költségek másik felét, 
valamint a világítási költségeket a város ' ál­
lal ja magára.

Még egy érdekessége volt a kisgyülés- 
nck. Dr. Piroska János csongrádi városi kép­
viselő két felebbezcsct is tárgyalták, me­
lyeknek éle tulajrlonk'pen a csongrádi pol­
gármester ellen irányult. A kisgyülés mind­
két felebbezést elutasítóba, miközben Domo­
kos István csongrádi bizottsági tag feltű­
nően' éles és elítélő szavakkal jellemezte 
a csongrádi közál h po‘ókat. Azt mon­
dotta, hogy a városi közgyűlésen lehetetlen 
tárgyal";, mert Piroskáék pártja féktelenségé­
vel teljesen felborítja a normális tárgyalási 
rendet. Emiatt a higgadtabb képviselők az 
utóbbi időben be sem mennek a közgyűlési 
terembe. Végül elismeréssel adózott Cscmegi 
Gyula csongrádi polgármester személyének.

HadidOrio
Legújabb typusek 

Ko»«uth u. *6 tln Ml BOLTUNK" ••o
Csereakcíö

Romantikus szerelmi regéiig
amelyben a kikosartftott flu leszúrja a hűtlen leányt. ..

Pony var egényszerp, egészen a közép­
kori romantikus szerelmi regényekre emlékez­
tető bűnügyet tárgyalt a törvényszék Gö- 
möry tanácsa.

A történet úgy kezdődött, hogy Czakö 
István megismerte, majd kis idő múlva Ián- 
szerelemre gyuladt Papdi Ilona szegedi leány 
iránt. A szerelem kölcsönös lett. Egy este 
aztán bemutatta a leánynak barát ág Nagy 
Jánost. A szerelmes Cz kó nem vette észre, 
hogy a leány elfordult tőle s szerelmével uj 
barátját tüntette ki.

Ez év június 4-én sétálni mentek hár­
man, Czakó István a szerelmes legény, Nagy 
János a kitüntetett szerelmes és a leány. Cza­
kó ezen az estén valósziünleg tudatára éb­
redt a valónak, meghívta a társaságot egy 
pohár borra. Azt gondolta talán, hogy a bor 
megnyugtatja az idegeit és lehet, hogy bor­
ral akarta a leányt színvallásra bírni.

A kocsmában Papdi Ilona simogatóan 
nézhetett Nsgy Jánosra, neki tölthette talán 
szívesebben a bort, talán ő hozzá szólt ked­
vesebbe”, de a tény az, hogy C^akó itt 
már mindent megtudott. Az ivást nem hagy­
ták abba, elmentek az öreg Prpdiék házába 
és most már féktelen jókedv esi pongoó, az 
egyik legényből szeielmi győzelem, a má­

sikból pedig a bánat csalta ki a vad örömet. 
Éjjel két óra lehetett, amikor az érésén italos 
emberek távozásra készülődtek. Nagy János 
előrement, Cz kó hátra maradt Papdi Iloná­
val. A kiskapuban a fiú átölelte a leányt és 
vad erővel csókolni kezdte. Papdi Ilona két­
ségbeesetten védekezett, mikor a csókok özö­
nében megvillant Czakó kezében a bicska, 
egy másó:’perc sem telt el és a penge bele­
vágott a leány bal mellébe, közvetlen a szív 
fölé. A leány elájult, Cz’kó pedig riadtan 
menekült az éjszakába. Megtörtént a bosszú.

A nyomozás 'gazolta, hogy Czakó Ist­
ván követte el a bűntettet s az ügyészség 
szándékos emberölés bűntettének kísérlete mi­
att adott ki ellene vádiratot.

A katona éveit szolgáló Czakó a tárgya­
láson füzér egyenruhában jelent meg. A le­
gény azzal védekezett, hogy az eset alkalmá­
val teljesen italos volt. A törvényszék bár 
figyelembe vette ezt a körülményt, mégis 
— orvosi véleményre támas kodva, mely sze­
rint a szúrás feltétlen halálos lett vohm, ha 
P pdi Ilona nem ugrik vissza — Czakó Ist­
vánt a vád tárgyában tett bűncselekményben 
mondotta ki bűnösnek és ezért 8 hónapi bör­
tönre Ítélte.

Az ügyész és a védő felebbeztek.

azon gazdak, kik anyagi romlásuk nélkül a 
kölcsönt visszafizetni képeiének, a felügye­
lőség véleménye* javaslatára a Jövő évben fi­
zethessék vissz3, ha a kolc ön évi 8 százalé­
kos kamatát megfizetik.

II vármegye rfcnft-ttiMtai 
I Hlebelsberg Hunó gróf 

elhunyta ilbalmíbál
Csongrádvármegye gróf Hlebelsberg Ku­

nó volt kultuszminiszter elhunyta alkalmá­
ból tegn p az alábbi részvét-táviratokat in­
tézte a nagy halott özvegyéhez, illetve So­
mogyi Szilveszter szegedi polgármesterhez:

Nrgymélt'ságu özvegy gróf Hlebelsberg 
Kunóné úrasszonynak

Búd pest. Hidegkút 
Kegyelmes Asszonyom!

Mélységes megdöbbenéssel vettük a le­
sújtó hirt megboldogult férjének a magyar 
nemzet egyik legnagyobb fiának váratlan tra­
gikus haláláról. S szivünk mélyén és igaz fáj­
dalommal gyászoljuk a nemzet nagy halott­
ját, aki annyira szerette a mi vármegyénket 
a mi népünket és a magyar Alföldet és aki­
nek elmúlása ránk nézve is pótolhatatlan 
veszteséget jelent. Úgy a magam, mint Cson- 
grádvármegye törvényhatósága nevében ben­
ső leg érzett kegyeletteljes részvétemet feje­
zem ki.

Csergő alispán.
•

Méltcságos Somogyi Szilveszter polgármester 
urnák

Szeged
Mélységes megdöbbenéssel vettük a le­

sújtó hirt Szeged város országgyűlési kép­
viselőjének, a nemzet nagy fiának’, gróf Kle- 
belsbeig Kunó Önagy mélt óságának váratlan 
el hunyt áról. A mély gyászban Csongrád­
vármegye törvényhatósága is osztozik és mi 
is mélyen érezzük azt a pótolhatatlan vesz­
teséget, amit az ő elmúlása jelent az egész 
nemzetre és a mi vidékünkre is.

A vármegye törvényhatósága nevében 
is mély és igaz részvétemet nyilvánítom. Sze­
gedi temetésen testületileg veszünk részt

Csergő ali.-pán.

ízléses, szép
BÚTOROK

Szíanajovftsnál
Bocskai ucca 22

Nem Kell as ócska, hasznait, ssésséghlMs arai 
olcsón vásárolhat isi, avar! Friss ós tartás

kerékpárgummlt
Sserglesz I

MtaiMi
, gépraktárában. Kerékpárok, és alkatrészek minő­

ségben legjobb, árban legolcsóbb. Tegyen próbát.

Slldng lesz az idei búzavetőmag
Zilahi Kiss Tibor vármegyei gazdasági 

főfelügyelő a közigazgatási bizottság teg- 
nepj ülésén terjesztette elő multhavi jelen­
tését.

Az elmúlt hórrpban úgyszólván ál­
landó száraz, meleg időjárás volt. Az őszi 
szántások, valamint a vetési munkálatok csa­
padékhiány miatt nem indulhattak meg. Meg­
felelő cs padék nélkül sok helyen a tarló­
szántás sem volt végezhető.

A gyenge minőségű búzatermés miatt 
helyenként fennakadások lesznek s igen való­
színű, hogy sok alacsony fajsúlyú búzave­
tőmag fog elvettetni, ami esetleg a jövő évi 
termésre is kihatással lesz. A felügyelőség 
fentieknek a tudatában újból előterjesztést 
tett a kormánynak jómtnőségü búzavetőmag 
kiutalása iránt, sajnos, eredménytelenül.

A tengeritermés a hozzáfűzött nagy re­
ményeket csak részben váltotta be, mert he­
lyenként csak közepes termést adott, a minő­
ség azonban általában igen jó> mert a kuko­
rica száraz állapotban, jó időben került a 
górékba.

Az őszi paállatvizsgálatok folyamatban 
vannak, az eredmény még nem tudható és 
már az eddigi adatokból is megállapítható, 
hogy sok helyen tenyészbika-hiány lesz.

A munkás- és cselédviszonyok normáli­
sak, csupán a mindszenti járásra vonatkozólag 
rendeltetett el a földmivelésügyi miniszter ál­
tal a legkisebb napszámbér megállapítása.

A földmivelésügyi minisztérium elren­
delte a régebben és az előző évben kiadott 
vetőmagköl csőnek szeptember 30-ig leendő 
visszafizetését. Kivételesen megengedte^ hogy

negtBinyitfu Irtit 
tett előterjesztés

A szegedi kereskedelmi és par kamara 
július hó 15-én tartott teljes ülési határozata 
alapján felterjesztéssel élt a pénzügyminisz­
terhez, amelyben kérte, hogy az adózók által 
két év óta fizetett késedelmi kamatok, bír­
ságok és behajtási költségek kétharmadrésze 
tőketartozásra számoltassanak át, a fennálló 
tartozások egy 5 tagú bízott ág által, vizs­
gáltassanak felül és azon tartozások, ame­
lyek behajtása adózók exisztenciját veszé­
lyeztetik, töröltessenek és végül, hogy a ké­
sedelmi kamatok 6 százalékra, behajtási il­
leték pedig 13 százalékra leszállittassék.

Ezen felterjesztésre a pénzügyminiszter 
most válaszolt és közölte a kamarával, hogy 
az államháztartás súlyos helyzetére való te­
kintettel a 4770—932. M. E. számú kor­
mányrendeletben adott kedvezményeden túl­
menő kedvezményeket nem engedélyezhet. 
Leiratában azonban közölte azt is, hogy mi 
akadálya sincs annak, hogy az egyes nehéz 
helyzetben lévő adózók az adótartozásuk­
nak vagyoni romlás cimén való elengedését a 
kereseti adóra vonatkozó hivatalos összeál­
lítás 33. §-a és a jövedelem és vagyonadóra 
vonatkozó hivatalos összeállítás 58. §-a
alrpján egyénenként előterjesztett beadvá­
nyaikban kérelmezzék és hogy az ily célból 
előterjesztett kérelmieket a pénzügyi hatósá­
gok gondos vizsgálat és mérlegelés tárgyává 
teszik és a megkívánt feltételek fennforgása 
esetében az indokolt könnyítéseket megtagad­
ni nem fogják.

‘9mv™ wCawcn* -N’w
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flz ákszertohf meg fl dldksapkü
•V’kmerő csalót lcp’ezett le tegnap a 

rendő-ség A kaland kö p >ntjában egy Czi- 
zek Bertalan nevű 20 éves, állitóLgoa bu­
ci pzsti kertész ál', aki néhány nappal ezelőtt 
ismeretlen céllal Szentesre érkezett. A fiatal- 
ember néhány évvel ezelőtt a homoki árva- 
ház fíuzenck irával már á t Szentesen, most 
ismét eljött régi dicsőségeinek színhelyére, 
de hogy milyen célból, azt egyelőre nem 
lehet tudni. Annyi bizonyos hogy Czizek 
Bertalan jelenleg a rendőrség foglya.

A p sti fiatalember az uccán valaho­
gyan összeismerkedett egy kis harmadik osz­
tályos gimnázistávai, az ismeretségből ha­
marosan barátság leb, a zöld diaksap-á- 
fiatalember ngj látszik nagyon megnyerhette 
a bizalmát a kis diáknak, mert az előtte is­
meretlen fiatalembert elvezette nagyfpiának, 
Sándor József gazdálkodónak Szeder Imre 
ucca 3 szám alatti kkására. A lakásban épen 
nem tartózkodott senk1, bizalmas beszélge­
tés közben a diáksapkás fiatalember egyszer­
es k odafordult ifjú barátjához:

— Mondd esek, kis komám, van-e nek­
tek ékszeretek? Én gyönyörű szép ékszer­
tokokat tudok csinálni, majd meglátod, hogy 
meg lesznek lep-e nagyapádé*, ha megcsi­

nálom ezt a dolgot. .
\ k'sfiu jóhiszeműen kivette a szek­

rényből az ékszereket, egy arany nyak áncot 
és tgi aranygyűrűt s azokat átadta a fiatal­
embernek. Czizek Bertalan zsebébe süllyesz­
tette az ékszereket, azután fogta a diaksapxa- 
iát és angolosan távozott. Előzőleg meg­
hagyta a kisdiáknak, hogy estére majd a 
színház előtt találkoznak s átadja az ék­
szerekét tokkal együtt. -

A kisfiú ott ögyelgett este 10 órál9 a 
színház körű', de a zöldsapkas fiatalember 
nem jelentkezett. Rosszat sejtett, hazament 
s mindent elmondott nagyszüleinek Ami ez­
után történt, az már filmszerű gyorsasaggal 
pergett le. Sándor János nyomban felsietett a 
rendőrségre s megtette feljelentést. A 
zölt személyleirás folytán a detektívek teg- 
n p délelőtt elfogták Czizek Bertalant, aki 
kihallgatása alkalmával elmondotta, hogy a 
kicsalt ékszereket, melyeknek értéke 70 pen­
gő volt, 25 pengőért eladta egy szentesi 
ékszerésznek.

Czizek Bertalant beismerő vallomása 
1 után őrizetbe vették, az eladott ékszereket az 

ékszerésznél lefoglalták. Czizek Bertalan az 
eljárás befejezéséig őrizeiben maiad.

Tételünkén Diadal Rkdldla
üzletemen megtekinthető — vagy 
lakásán vétel kényszer nélkül be­

bemutatom.

Telt fúr. ken gyártmányok
szentesi képviselete:

A város is képiissltsti magit 
Mi Mikim Huni grtf 

szegedi temetésén
Lakos István dr. vezeti 
a szentesi küldöttséget

A város középületein gyászlobogót len­
get az őszi szél. az iskolákban szünetel a ta­
nítás: nagy gyásza van a magyar toil ura- 
íuk Egyik legnagyobb, legnemesebb elő­
ír arcosál, Klebeslbevg Kunó gróf volt kul­
tuszminisztert gyászolja az ifjúság, a nemzet. 
Ötezer magyar népskolát, rengeteg közkönyv­
tárt, a művelődésnek, a tudásnak sok-sox kis 
bástyáját alkotta meg az a csendes halott, 
ttot holnap délelőtt a szegedi Fogadalmi 
ten p’om kriptájában helyeznek díszes gyasz- 
prmpával utolsó pihenőjéie.

Elhivatott hirdetője volt a magyar kul­
túrának, az élniakarásnák, aki hitt a szebb 
jövőben, az Alföld fekete földjében, amely­
nek ügyeit mindig lelkesedéssel tette magá­
évá Meggyőződése volt, hogy az Áttold 
égető problémáit meg kell ol« s a Bethlen 
kormány tagjai közül egyike volt azoknak a 
keveseknek, akik kikristályosodott oruetlen- 
séggel szolgálták az ország ügyet. Szőttes 
vá?os díszpolgára volt s halala alkalmából 
a város küldöttségileg képviselteti magat a 
temetésen. A szentesi küldöttségét Lakos Ist­
ván dr. vezeti.

WELLISCH
Holnap délig lehet 

kamatmentesen befizetni az adót
Tegnap reggel megkezdődött az adóösszeirás

Az adóbefizetés kedvezményéről szóló 
kormányrendelet hatálya október tizenötödi­
kén megszűnik. Holnap délig tehát be kell 
fizetni az adót mindazoknak, akik adókedvez­
ményben kívánnak részesülni.

Az adóbefizetés kedvezményében való 
részesítésről szóló rendelet szerint régi adó­
hátralékukat tizenkét-harminchavi részletben 
fizethetik be mindazok, akik október tizen­
ötödikéig kiegyenlítik a folyó évi előírás há­
romnegyedére eső adótartozásukat. A ren­
delet kedvezményben részesíti azokat is, 
akiknek nincs adóhátralékuk, de Október vé­
géig lefizetik adójukat. Ezek kamatmentesseg- 
ben részesülnek.

A régi adóhátralékok könnyebb feltéte­
lekkel való kiegyenlítését, az adófizetésben 
való kedvezményt a polgárság örömmel fo­
gadná el. Hiszen a 12—30 havi részletfize­
tés módot adna a köztartozások terhétől va­
ló megszabadulástól. Azonban, sajnos, az

emberek ncgy része nincs abban a helyzet- 
ber, hogy idei adója háromnegyedet leh-

Tegnrp reggel különben megkezdődött 
Szentesen az adóösszeirás. A belterületen 
összeíró biztosok, a külterületen pedig adó­
tisztek gyűjtik össze az adó megáll, ptasahoz 
szükséges személyi, vagyoni és _ jövedelmi 
adatokat. Az adóhivatal ezúton is felhívja 
az adózó polgárság figyelmét, hogy az ösz- 
szeirás ideje alatt, amely előreláthatólag egy 
hómrp'g tart, a szentesi házakban tartózxod- 
iék odahaza a család valamelyik tagja. Az 
összeírást végző biztosoknak és adótisztek­
nek kérdéseire ugyanis felvilágosítással kell 
szolgáltok A tényleges viszonyoknak és a 
pontos adatoknak a bemondása már azért is 
fontos hogy el lehessen kerülni a téves ada­
tok alapján kirótt adóval járó utánjárást és 
bajoskodást.

Kern kielégítő a vdrmegge
feOzegészségfiggf helyzete

Sok a bélhurutes halál
A közigazgatási bizottság tegnrp ülé­

sén dr. Csák Béla tisztifőorvos terjesztette 
elő a vármegye szeptemberhavi népmozgal­
mi adatait. A jelentés megállapítja, hogy a 
megye közegészségügyi helyzete a múlt hó 
folyamán nem volt kielégítő. A Szegeden 
fellépett gyertnckparalizis megbetegedés foly­
tán e betegséggel szemben fokozottovórend- 
szabályokat léptettek életbe a vármegye té­
lül étén.

A múlt hó folyamán a törvényhatóság 
te ü’ctén élve született 334 egyén, halva szü­
letett o, meghalt 280 egyén, a természetes 
szr porul at 54 egyén. Házasságot kötött 67

pír. Fertőző betegségben meghalt 16 egyén, 
bél húr útban 89 és tüdőgümőkorban 15 egyén.

Gyermekbénulás előfordult Kiskundo- 
rozsman 2, Algyőn 1, Szegváron 1, — ez a 
beteg azonban meggyógyult — Kisteleken 
?, ekörül az egyik beteg meghalt, a másik 
ápolás alatt van.

Szentesen szeptember hó folyamán 3 
vörhenv, 11 roncsoló toroklob, 5 hasihagy- 
máz és 1 vérlias-megbetegcdés fordult elő.

A csongiádmegyei közkórházban a múlt 
ho folyamán felvétetett 192 beteg, el bocs ál­
tatott 17Q, meghalt 12, ápolás alatt maradt 
116 beteg

Sváb áruház
eles* őszi vására
Flanell ruhák elsőr. kivitelben 4*SO P-től
Siói farell blúzok 4*40 „
Női nagy kötött kabátok 4*00 „
tői kö ött oro zkák 4*40 „
Bo’yhos selyem íVi nad ág D*7S » 
Női tensz fan .11 nad ág 1*oO „ 
Női téli angol harisnya —,90 «
Tisz'a gyapjú svájci sapka 9-40 
Nagy női patent haúsnya —*70 „

Beniisszrajotoli nagy Mnezmtoi!
Női és leányka ruhát mér ék u án, gyógy 
ha-.kötők a legröv d bb időn belül készülnek.

Kossníh-n. 10. (Dr. Relsz-híte)

Újból leszállító tik a kórház 
hail Bltátmány it

1 hiányzó összeget pótadóban rójia ki 
a vármegye

Ismeretes, hogy a vármegyei közkórház 
havi szegény-ellátmányát a kormány az ere­
detileg megáll: pttoti: 16,000 pengőről előbb 
1 a 500 pangóié, majd 12,000 pengőre szál­
lította le, melynek az Lett a követkéz menye, 
hogy a szegénybeteg létszámot végül 70-re 
kellett leszállítani.

A minisztérium most értesítette a vár­
megyét, hogy a szegénybetegek gyógyke­
zelésére előirányzott havi ellátmányt Okto­
ber 1-től visszamenőleg 11 ezer p;ngőre szál­
lította le. Ennek a rendelkezésnek termeszet- 
sze üei az lesz a következménir, hogy a koi- 
házi szegénybetegek létszámát ismét c»o 
kenteni kell.

Dr. Cse. gő Károly ali-pán az újabb 
1 ende’kéz és sei k; p:sol atban kijelentette, hogy 
amennyiben az újabban csökkentett ellátmány 
nem tesz elegendő, úgy kénytelen lesz a Hi­
ányzó és szükséges összeget pót adóba kilő­
ni. Erre azonban természetesen esek a teg- 
végső esetben kerül sor.

lm* Halász SZBBO 5ÁHD0H
orvosi rendeletre Is, mérték után készül.

Öles* iraki t>OOt> Ko»»Mtli-t*r 4. O <1 <1 <1

Férfi és női
mimbAt.iiővetg!»

i



Szentes, 1932. október 14. ALFÖLDI UJSACI 5 Oldal.

Á* napihirbk
hzleméngel. — 
hirdetett 5 hétnél 
Előadás november

|d a szezon nagy 
Kos! Operett Szín- 
ilqazi gondtelcjtő 
|ós táncszáma slá- 
zációs száma:

Juki Erzsi) bravúr 
anoít akrobatikus

_Rumba. Min-
jj. Jöjjön el a Ma

exotikus szőve* 
fülbemászó mu-

^zeretnék egyszer 
u, jön a luxus, jön

llambom-bor-boir«
Zs táncszámai.

Jkiv'ii olcsó hely- 
jl 1 p 20 fillérig i 
|rás viharos neve- 
i\ jöjjön el! 
így szer a Bethlen- 
Bjconsága: Cscko®

■-- «O»---
Péntek, október 14. Rom. kath.: Halliszt 

p. vt. — Protestáns: Helen. — Nap kél: 
6.17 órakor, nyugszik: 5.15 órakor. — Hold 
kél: 4.55 órakor, nyugszik: 6.07 órakor.

Betörök garázdálkodtak egg vásártéri házban
Negyven métermázsa búzát toptak el a magtárból

idő.
Időjelzés: Enyhe és túlnyomóan derült

iendbiztos
I József 98
, a kapitány. Még- 

J s azután levitette 
Itebb kazamatába.
I hallgassa a Tisza 

sorsát most már 
S mikor a rabot 

Lény kapi'.ány az

raim a szolgálatot, 
om megejteni. Dél- 
ltom itt önöket az

hehe a kezét, hogy 
I Kovács Pista tisz- 
fcogás elől és ezt

póttá Kovács Pista. 
Iáról később be­

lly. Megértő ember 
pi az ifjaknak ide- 
vagias ember volt, 
dósért. Intett tehát 
csak annyit mon­

íliásra.
I Kovács Pista meg 
■lőtt eszükbe.
|meg majd elfelejt- 

iár a fuvarért. No 
Zoltán, én pedig 

oz.
lehalászni a szeré- 

: hallani sem akart 
(ban, mikor a kor­
lat a kétségbeesett 
1 mögött észrevette, 

alatt a föld. Nem 
|üpofot sehogysem, 

lesz innen pucol- 
Jr a vái- külső sar- 
|dta megnyugtatni, 
bátran, semmi baja 
lom aranyat meg­

ejtett beszámolt

r kapitány ur, — 
|ba belépett, — a 
plcdkeztetn. Ez a 
íáktnány, melyet a 
|lhmk. Hogy meny- 
lámoltiuk meg, tisz- 
IParancsnok ur elé, 
|°m arany esik ót szi­

kifizetni.
rytok, — szólt mo- 

P°*3atta kezében a 
Síi legalább kétszáz 
'■ Hiszen majd le- 
kihalászott belőle 

paacita Kovács Pis- 
' s a fuvaros 
(iiszerü ember csak
fegszölalt:

— Búzáért 11.90, árpáért 7.50, kuko­
ricáért 4.— és zabért 7.50 pengőt fizettek 
a szentesi kereskedők a tegnapi napon. —
A budapesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 
13.60—13.85 pengő*, a 80-as búzáért 14.- 
14.30 pengőt fizettek.

— A mtiszzki tanácsos szabadságon.
Cseuz Béla műszaki tanácsos 8 napos sza­
badságra ment.

— Rendben találták a hordójelző hiva­
talt. Szeptember 24-én megjelent a város­
házán az Országos Mértékhitelesítő Hivatal 
kiküldött bizottsága és megvizsgálta a városi 
hordójelző hivatalt. A vizsgálat eredményét 
jegyzőkönyvbe foglalták és most a incrtck- 
hitelesitő hivatal megküldte azt a városnak. 
A jegyzőkönyv szerint a városi hordójelző 
hivatal minden tekintetben megfelel a tör­
vényes követelményeknek.

— A kövezetvám mérséklésit kérik, 
Krausz Testvérek kérik a város1; hogy a 350 
pengőben megállapított kövezctvámátalány 
összegét mérsékelje a város. A cég hivatko­
zik a rossz gazdasági viszonyokra és kéri, 
hogy szállítsák le kövezetvámáitalányukat évi 
250 pengőre. Abban az esetben, ha a város 
ezt nem tenné meg, a Krausz Testvérek 
felajánlják, hogy fuvaronként hajlandók fi­
zetni a kövezetvámot a városnak.

— A Nagyatádi Szabó István-emlékb'.- 
zotiság azzal a kéréssel fordult a városhoz, 
hogy vegye meg a Nagyatádi Szabó István 
életéről kiadott emlék albumot.

Vakmerő betörésnek jött a nyomára Piti 
Mária "Rákóczi-tér 7 szám alatt lakó gaz­
dálkodó. Piti Mária vasámep reggel kiment 
a tanyájára, ahonnan szerdán érkezett ha­
za. Amig városi házától távol volt, isme­
retlen tettesek behatoltak az udvarra, a mag­
tár ajtaját feltörték s onnan 40 métermázsa 
búzát 480 pengő értékben elloptak. Az ud­
varon a helyszini szemle alkalmával a de-

tektivek kocsinyomokat fedeztek fel, így két­
ségtelen, hogy a betörők a nagymennyiségű 
búzát kocsin szállították el.

A rendőrség széleskörű nyomozást in­
dított a vakmerő betörők kézrekeritésére a 
máris olyan adatok birtokába jutott, melyeM 
alapján remélhetőleg rövidesen sikerül kéz- 
rekeriteni Piti Mária betörőit-

Férfi átmeneti kabát p
Brüll Áruházban________

— Ellopták a csirkéké1, meglettek a
csirkék is, a tolvaj is. Török Jánosné Hékcdi- 
Ujtelep 75 szám alatti lakos óljából a múlt 
éjszaka 5 darab csirkét elloptak. Feljelentés 
folytán a rendőrség nyomozni kezdett, a 
csirkéket hamarosan meg is találták egy ba- 
romfikercskedőné', aki jóhiszeműen vette meg 
az a pró jószágokat. Személyleirás alapján az 
asszonyt, aki a csirkéket eladta, őrizetbe 
vették.

— Cigarettázott a motorban, eljárás 
indult ellene. Zombori János a Donnert-cir- 
kusz falragasztója Csongrádra utazott a mo­
torvonaton, figyelmeztetés ellenére rágyúj­
tott egy cigarettára, mire a kalauz Szentesen 
leszállította s a pályaudvari ügyeletes rendőr­
nek jelentést tett az esetről. Miután az utas 
sehogysem akarta magát igazolni, előállítot­
ták a kapitányságra. Vasúti üzleti rendtartás­
ba ütköző kihágás cimén eljárás indult el­
lene. 

Agyteritőgarnitura, damast áruk
Brüll Áruházban.

— Meglépett a vályogverő az előleg­
nél. Kálmán Ferenoié Klauzál ucca 8 szám 
alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, 
equ itvrpszámos ellen, akit azzal bízott meg, 
hogy tanyáján vályogot verjen A napszámos 
előbb 50 fillér előleget kert KáImámétól, 
majd 90 fillért kért útiköltségre, azután Hal­
maimétól többféle edényt átvett azzal, hogy 
azokat majd kiviszi a tanyára. A nepszámos 
úgy a pénzzel, mint az edényekkel együtt 
meglépett. Most aztán se pénz, se «deny, se 
vályog A rendőrség a a aló napszámost 
keresi.

értesítjük a mély - n tisztelt hUlgykdzönséget, hogy 
hülgylodriszatunk leszállított árai a következek

Hajvágás —"60 P 
Ondolálás -"60 P 
Fejmosás 1’— P 

Vizondolálás 1— P
11sztelettel:

Dob s Ferenc, Gémes Isiván, Szilágyi Károly

— Csalás miatt feljelentettek egy szén 
lesi napszámost. Dr. Raffay Géza ceglédi ügy­
védhez szeptember 18-án beállított egy szen­
tesi m pszámos azza1, hogy a vasútnál állása 
van, sürgősen haza kell utaznia, 10 pengőt 
kölcsönkért az ügyvédtő1, melynek ellenében 
zálogba otthagyta útlevelét. Miután a nap­
számos azóta nem jelentkezett, a ceglédi 
ügyvéd csalás miatt feljelentést tett ellene.

összeesett egy szívbajos leány a 
Szent Anna uccában. Szerdán este nyolc óra 
tájban a Szent Anna uccában járók észre­
vették, hogy egy fiatal nő, aki a Soós ucca 
felé haladt, hirtelen szivéhez kapott és ösz- 
szcesett. Az esetről értesítették a közkór­
házat, ahonnan a mentőautó rövidesen ki­
ment a színhelyre. Bevitték az eszméletlen 
leányt a kórházba, ahol megálkpitottálk, hogy 
szervi szívbajban szenved és járás közben 
roham vett erőt rajta. Amikor a leány esz­
méletre téri, elmondotta, hogy F. Máriának 
hívják, a Széchenyi-Ujtelcpen lakik és há­
rom esztendővel ezelőtt kapta meg a beteg­
séget. F. Máriát az első segélynyújtás után 
elbocsájtották a kórházból.

— Koldulási engedély, özv. Lakatos 
Ferencné Csonka Mária berekháti lakos kol­
dulási engedélyt kért. Ugyanilyen kérelemmer 
fordult az alispánhoz Kiss Sándorné Pintér 
ucca 2 szám alatti lakos.

— Értesítem a mélyen tisztelt hölgy­
közönséget és a színtársulat nagyrabecsült 
művésznőit, hogy a legutolsó divat szerint 
angol és francia ruhákat ízlésesen és a leg- 
jutányosabb áron készítek. Czuczor Józsefné, 
Vásárhelyi ucca 2/a szám.

— Feljelentés az eltűnt kanta miatt. 
Berki Józsefné Berekhát 4 szám alatti lakos 
panaszt tett a rendőrségen, előadta, hogy 
egyik ismerőse elkért tőle egy kantát s mi- 
kor visszakövetelte tőle, azt mondták neki, 
hogy a kanta eltűnt. A rendőrség nyomoz.

__ Világkörüli utazók Szentesen. Teg­
nap két magyar világkörüli utas éi kezelt 
Szentesre. Bascsak János és Romoda Győző 
búd: pesti fiatalemberek kerékpáron végig­
járták Ázsiát és Afrikát s most Szeged irá­
nyában Amerika felé kerekeznek. Négy eve 
vannak utón s eddig 27,000 kilóméiért tet- 

I tek meg kerékpáron.
— Október hó 16-án Népbál a It-ik 

48-as Népkörben. Belépődíj 80 fillér.
— A lábbelikészitők mzguk választhat­

ják meg a vásáron helyüket. Lapunk hasáb­
jain többször foglalkoztunk már a 1 abbeli- 
készítőié ügyével és magunk is állást foglal­
tunk az iparosok működési szabadságának 
kérdésében — A lábbelikészitők nemrégien 
azzal a kérelemmel fordultak a kereskedelmi 
miniszterhez, hogy a vásárok alkalmával sa- 
játmaguk választhassák meg kirakodási te­
rületüket. A kereskedelmi miniszter honorálta 
az párosok kérelmét és az errevouatlkozó ien­
detet most megérkezett a városhoz.

— Előállítottak egy szegvári embert a 
bíróságra. Gila István szegvári lakost két 
csendőr előállította a szentesi járásbíróságra. 
Gila István elten alapos gyanú merült el, 
hogy eqy szegvári gazdálkodótól két pulykát 
ellopott. A csendőrök Gilát átadták a járás- 

, bíróságnak, egyben megküldték az ügy levo­
nat kozó csendőri jelentést is. A járásbíró­
ság a közeli napokban fog Ítélkezni Gila Ist­
ván ügyében, addig őrizetben marad.

Jövőre állami földmérés lesz. Mi­
niszteri rendelet érkezett a polgármesterhez. 
A rendelet arról ad értesítést, hogy 1933-ban 
állami földmérés lesz. A nagy munkára vo­
natkozó miniszteri rendeletet áttanulmányo­
zás végett küldték a polgármesternek.

— iparengedély. Burkus György né szü­
letett Farsang Viktória Mentő ucca 67 szám 
alatti lakos lemondott a baromfi és tojás- 
kereskedésre jogosító iparengedélyéről.

Női téli harisnya 4|
Brüll Áruházban

iBiiaii88lligM,^M^MMaa.------ronn.il
— A Magyar Városok Országos Kon­

gresszusa felhívja Szentes város vezetőségét^ 
hogy a városháza tisztviselőinek névsorát je­
lentsék be. A kongresszus naptárt ad ki, 
amelyben fel lesz sorolva a szentesi városi 
tisztviselők neve.

— Táncolnak szombaton a filharmoni­
kusok. A szokásos táncestét ezen a héten is 
megtartják. Közkívánatra ezentúl vendégek 
is Ír észtvehetnek a kedélyes házijellegü es­
tén. Zenedij személyenként 50 fillér, család­
jegy (kettő, vagy több személy) 1 pengő.

Sxőrmebanddt
éa mindenféle prímezést legol­
csóbban és legszebb kivitelben

Mas Túli) M»*
sztlcameelernél lehet beszerezni. 

Sarkad I N. Antal u. 1 
(Simkó-ház.)

LcgszEbb, ItgolcsGbb talapok
HalészKlára

kalapszalonjába.
Parkas Mihály ucca 9 ss.

(Havas patika mellett)
▼

Átalakításokat festéseket 
jutányos árban készitek.

TIs telette! értesítem a n. é. közönsége», és 
kedves megrendelőimet, hogy műhelyemet

Klauzál ucca 48 szám alól
Szemem B. u. 3 szint alá
helyettem át. Kérem a n. é. közönséget, hot y 
egy próbarendeléssel győződjön meg cipőim 
tartósságára 1 és olcsóságáról.
További szives pártfogást kérve, tisztelettel:

ifj. Damsűdi János tipésmester.

Bem érdemes
messze kifáradni néhány
tégláért, cserépért, 
taxiidért» szénért,
kicsinyben
mindez kapható a

darab

mert

Kenyérgyárban

Jó munkával, 

olcsó árakkal 

meggyőz 

mindenkit

14?r f.f

Legmodernebb, gőzerőre berendezett 
elsőrangú ruhafestő és vegytisztító üzem
lest, tisztit, mos, vasal
D O B O S S V
Ozlel: Munkácsy ucca 2. — (flMat ai udvarban.)

Gallérjára 

bármily kényes,

csak
Doboesynál
tükörfényes
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Botrányos rfszogsigiPt ilitélteh 
qF nagyhegyl asszonyt
I talicska meg a lovaskocsi
A nyáron K. Imréné 62 éves nagy hegyi 

Bsszomg egy hetipiacos napon hazafele tar­
tott nagyhegyi lakására. Egy talicskát tolt 
maga előtt,' valahol felönthetett a garatra, 
mert a talicskával igencsak kígyózó vonalakat 
Irt le. A járdán a járókelők alig , bírtak 
előle kitérni, majd K. Imréné látva, hogy 
a hetip:acos forgalmú járdán nem boldogul, 
fogta a talicskát és kitolta a kocsiutra. Abban 
a pillanatban ért oda egy két lovas kocsi, s 
kicsi hijja volt, hogy K. Imréné talicskastol 
együtt a kocsi alá nem került.

Az esetnek többen szemtanúi voltak a 
Rákóczi Ferenc uccában járók közül és figyel­
mes lett az esetre a rendőr is, aki botrányos 
részegség miatt feljelentette K. Imi énét.

A Rákóczi Ferenc uccai forgalmi zavar 
ügyét tegnap tárgyalta a rendőrbiró. K. Im- 
féné beismerte a cselekményt, melyet a rcndoi 
is igazolt, mire a bíró botrányos részegség 
miatt 2 pangó pénzbüntetésre ítélte az öreg­
asszonyt, aki megnyugodott az ítéletben.

Mielőtt villany és rádió 
szerelést, átalakítást vé­
geztetne, forduljon bizalommal

Pilcz Imre
villanyszerelőhöz. Szentes, Kísér u. 14. 
Villamos berendezések, motorikus üze­
mek és mindennemű javítások gyorsan
és pontosan készülnek.

Költségvetés díjtalan.

Élesen kanyarodott nz autós — 
tíz pengőre tüntették

rakni az aszta 
Egy cseppet vá 

de vásároltál

i

ban hiába rakja 
kereskedő, hiá 

incs vevő. 
mein egész vili 
annak a raktári 
is vásárolni, m 
sük talán sohi 
ie nincs pénz. , 
íogy nem ott vi

N* r^e-P-r^ - — g*"*** '*°*M*_^
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a helyzet nem kielégítő. JavasoltaKolb Árpád pénzügyigazgató a köz­
igazgatási bizottság tegnap: ülésén beszámolt 
az adózás terén mutatkozó jelenségekről. A 
pénzügyigazgató jelentésében azt a meg ep 
tényt állapította meg, hogy a törvényhatóság 
területén a múlt hó folyamán az esedekes 
adóknak mindössze 25 százaléka folyt be, 
így tehát az esedékes adóknak 75 szazaié a
behajtás alatt áll. .

A pénzügy igazgató ezek a lápján meg­
állapította, hogy dacára annak, hogy a hiva-

? pénzügyigazgató, hogy a közigazgatási bi- j 
zoUsáq a nagyobb nyomaték *edveert kúton ; 
is figyelmeztesse az illetékes adóhivatalokat . 
a fokozottabb munkára, mert ha a l<jvő hó- , 
napban sem javul a helyzet, úgy kényen 
lesz a behajtó közegek tethere az anyagi 
felelősséget megállapítani. .

A közigazgatási bizottság a P^ugy- 
igazgató javaslatát egyhangúlag elfogadta.

Augusztus 20-áin történt, hogy Sors 
Laios bérautós a Petőfi uccából a Kossuth 
ucca felé tartott. Szabályszerűen tülkölt, jel­
zett, mire a rendőr szabad utat mutatott az 
autó előtt. Soós Lajos autójával bekanyaro­
dott a sarkon a Kossuth ucca irányába, azon­
ban olyan élesen vette a kanyart, hogy az 
autó sárhányója súrolta a rendőrt.

A rendőr feljelentette a bérautóst, akit 
közlekedési kihágásért vont felelősségre a 
rendőrbiró. Soós a tárgyaláson azzal véde­
kezett, hogy a rendőr szabdjelzésére szabály­
szerűen kanyarodott be a sarkon és nem gon­
dolja, hogy a rendőr a kanyarodás következ­
tében vészéiben forgott volna. A rendőrt is 
kihallgatta a bíró, majd meghozta ítéletét. 
Soós Lajost közlekedési kihágás miatt 10 
pengő pénzbüntetésre ítélte. A bér autós az 
ítélet ellen felebbezést jelentett be.

Esencet
legerősebbet 

legolcsóbban 
szerezhet be 

sa vaníliáshoz

Gyarmatinál
(a mozi mellett.) 

óra: télen reggl fél 9, 
■póron fél B Urakor

Az összes minisztériumokba és vala­
mennyi állami hivatalhoz megérkezett a kor­
mány rendeleté, amely újra szabályozza a 
hivatalos időt. A rendelet különbséget tesz 
a nyári és téli munkaidő között. Télen a 
hivatalokban reggel fél kilenckor kell meg­
jelenni a tisztviselőknek és a hivatalos idő 
délután 3 óráig tart egyfolytában. Nyáron 
viszont fél nyolckor kezdődik a munka és 
délután kettőig tart. Nyáron azonban szom­
baton tizenkettőkor véget ér a hivatalos idő, 
hogy a tisztviselőknek meg legyen a hétvégi 
pihenőjük.

Nyilatkozott a hivatalnokok munkájáról 
Gömbös miniszterelnök parlamenti megnyitó 
beszédében is. Fokozott munkát kíván a tiszt­
viselőktől és nem pipázó és társalgó hivatal-

" ....... : .....—i,.«é>ií,1>.1>jvm—i—
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Közérdekű levél a szerkesztőséghez
Mélyen tisztelt Szerkesztőség! Tiszte- 

■ lettel kérem, szíveskedjenek alábbi közérdekű 
soraimnak nagybecsű lapjukban, amelynek 
hosszú évek óta olvasója vagyok, helyt adni.

Figyelemmel kisérteni mindazokat az in­
tézkedéseket, amelyeket a város a gőz- és 
kádfürdő bérbeadásával és állandó üzem- 
bentartásávai kapcsolatban meglenni készül. 
Kétségtelen, hogy Szentes város egyetlen gőz- 
és kádfürdője egyike azoknak az intézménye­
inknek, amelyek a köztisztaságot és a köz- 
egészségügyet szolgálni hivatva vannak. A 
nehéz kereseti viszonyok és a nyomorúságos 
gazdasági helyzet következtében azonban, saj­
nos, a város legnagyobb társadalmi rétegének, 
a munkásosztálynak nincs módjában kihasz­
nálnia.

Köztudomású dolog, hogy a fürdőben a 
gőz és kád használati dija 1 pengő 20 fillér­
be kerül. A törülköző, fürdőruha használati 
dija 40 fillér, a masszírozás ismét 40 fillér. 
Ezenfelül az alkalmazottaknak, — akiknek a 
fürdőbérlő fixfizetést nem ad s igy a fürdő- 
közönségre vannak utalva, — szóval az al­
kalmazottaknak is kijár 10—20 fillér. Egy 
személy egyszeri fürdőzése tehát 2 pengő 20 
fillérbe kerül.

Kétségtelen, hogy ezt a magas dijat a 
munkásember szerény jövedelméből fizetni 
nem tudja. Pedig a víz és a gyógyító gőz ál­
dásaira nagyon sok szegény ember van rá­
szorulva Szentesen. Emberek, akik megjárták 
n harcteret, akik az élet küzdelmeiben^ meg­
rogyva, boldogan használnák a fürdőt, —• 
ha lehetőséget adnának rá.

Egy megoldás van csak: jelölje ki a 
város a hét valamelyik napját, amikor fel­
árért igénybe lehet venni a városi fürdőt. 
Egészen bizonyos, hogy az engedmény dacára 
som lesz ráfizetése a bérlőnek, mert ha ma 
egy napon legfeljebb öt—hat ember megy 
be a lehetetlen magas árért a fürdőbe, en­
gedmény esetén a fürdőlátoyalok száma olyan 
nagy mértékben emelkedik, hogy behozza 
n különhőzetet. A fürdő kiadása pedig úgyis 
egyforma, akár jár oda vendég, akár nem, 
mert az üzemet fenn kell tartani.

I ;szletettel:
............................................ Fim ráii.iiliíUtitt
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SAKK

A sakknak 
vallja, hogy ő ér 
lomát szerzett — 
vei, hanem annak 

Ebben nagyon1 
Barátom kérd 

véleményem a sálé 
Határozott vélj 

kellene. A sakk u$ 
kétségeinknek, min 
ügyességünknek. A_—----- -
gabbá tehet egy szgl Aztán az is b 
köd essél. (Én se sjJpan. S nem bizn 

Kezdhetnék 
A logikus gondolta Beteg a pénz. 
elképzelés játéka ej, d, az a csodálat 
pasztalataink vann4 gyitásával. Idő 
mák a játék rraiv® több a kelletén 
hamarább lehetné, va51 itt a hiba? 
nék. Ez azonban is ban? Vagy egv 
szükséges. egség éppen »

Ha a sakk rod
iskolában kezdődik, ék-kötője az é 
késtünk el vele. Legj g a termelőt, 
mestereire bizhatjuk kazánjaiban 
ák. Am az se baj, 1 s kezéből a sz< 
tanítanak. Csak íeg kereskedő bol 
ne féljenek, hogy W munkanélkülií 
tanítványaik cgy&e 
Ez csak örömet és 
ványban. Sőt tanít 
hozzá is több bizal: 
elég csupán egész 

Hanem ne lei 
se a tanítványnál 
tanítványt inkább 
óra elég lehet rá. 
felül kell hozzács: 
amit a kelleténél 
(Van ilyen mindé] 
kénytelen ezt az 
nem kapja rendes 
főleg abból álljon, 
szék és őket ed

az ezekkel

[kell gyógyítani 
llé állítani. V( 
;et, akik ha ke 

ráló késükk

Vasárnap sportjának eseménye: 
két bajnoki mérkőzés

Az SzTE az Erzsébet-kedben játszik barát­
ságos mérkőzést a félegyházi Reményseggel,

Meeremlékeztünk már arról a kettős baj­
noki küzdelemről, amelyet a másodosztályú 
dél kerületi összecsapások során vasárnap dél­
után rendeznek meg a jéggyári pályán, z 
küzdelem során a másodosztályú bajnoki já­
tékok érdekes és izgalmas fordulata varhato.

A szentesi MÄV> a városnak ez a szé­
pén fejlődő fiatal együttese a Kunszentmár­
toni TE tizenegyével méri össze kepesse- 
qeit. A MÁV előkelő helyet tölt be jelen­
leg a másodosztályú bajnokság ranglétráján. 
Remélhető, hogy a vasárnapi küzdelme csak
javítani fog helyezésén.

A SzMTK, bizony, meg.ehetosen hal- 
ramaradt a küzdelmek során. A jóformában 
lévő csapat azonban komoly küzdeniakarassal 
•indul abba az összecsapásba, amelyet a Fel- 
egyiiázi Vasutasok együttesével bonyolít Le. 
Minden valószínűség szerint izgalmas e^ ke­
mény játék fogja jellemezni a játékot, amely 
megfelelő sportélvezetben is részesíti a mér- 

11 közöseket látogató, győzelmeket váró közön- 
Séget.

\ jéggyári pálya érdekes, komoly küz-> 
dclmeivel egyidőben az SzTE az Erzsébet- 
kertben barátságos meccset játszik a Kiskun­
félegyházi Reménységgel.

A szentesi birkozrágérda 
három lejjobb reprezentánsa Szolnokra uta- 
zik vasárnap Hank a János szakosztályi elnök 
vezetésével. A szentesi bajnokok résztvesz- 
nck a másodosztályú szenior országos birko- 
zóküzdelmeiben. Ha sikerrel végeznek, a szen­
tesi fiuk részt vehetnek a magyar birkozö- 
sport legnagyobb idei küzdelmében, az orszá­
gos bajnokságon.

belőle sohase adje 
dig akkor vegyék 
taniulnivalóikat aztij 
pán ekkor, ha keg 

Miután a jó“ 
ma is igy teszek, 
és csak azután ny; 
minden nap van 
mit sem mulasztott 
amit akartam. Láth 
át igy sokat vége 
hinnem, hogy jobb 
gyakorlott elmére 
helyeslem az ifjusá' ^i(
mint az irodaink «árhoz
egyszer összegyűl 
sakkal foglalkozni 
bája legyen a csa1 
zetek csapataival! 
szagos bajnokság" 
ezekből már meg 
öreg művelőjét, a 
vesen játszom, ör 

Aki e játék 
kedik, nem mind 
sakknak. A sakkal 
kárb aveszett idő 
kedve nincsen, kő 
vább is foglalko 

így játszik s
Iájában.

kap igazság
szegvári fiati 
ít
fiatalember nei 

tett fel jele 
Szegvár ke 

ítés szerint Orc 
Pokorni József 
azafelé és a k 
get vitt. Miel< 
állott — a fi 
ndor botját b 
k küllői kló; 

,.ől és a kuli 
A fiatalemt

rgyalásán Orc 
mint a szegv: 
e, hivatalos n 
romit, akinek k 

fiatalember n< 
ilig haladt azo 
[^zuhant gépéi-'

Kályhát, tűzhely/'
ne, nézze meg üf 
Leszáll itottjrak
őszi öltönyt, fet".
szit, molyrágastö 
töm Sarkad! szf 5

[vári rendőr jel 
ti, hogy az c 
azoltaltak Orc 
|i testvéréi, Gy< 
ozzájuk a mái 
Nem látta, ho 
ö csküdtje bá 
'ék párját, 
tatása után a 1 

1 mentette Orc 
id a Iái. Az ité 
tanúvallomást 

iani, hogy az i 
a kerékpár k 

'f!tette volna 
hő fiatalember 

“t lámpa n 
hágás. — F 

;ele a bünte 
■bbezte azt.

Az »Alföldi Ujság«-ot mindenki ol 
vassa, ezért hirdetései eredményesek. ,

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA BRNÖ

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Újság

Télivágásu házisj 
ucca 10 SZéffliJ 
Nagyvirágu őszi 
rózsa, nyilo arva 
Bertalan ucca

mielőtt v< 
r'henyi ucca ,

___ 5752-
lért, dará 

M 5890-

_______ 5883
'®h4r törpe ős; 
1 eladó Szeme 

5881-

Meghülés és m 
Bégeknél,, az tQ, 
sós borszesz- 0*3 
Villonban, egy * 
üveget viss

jépénél, Kossn 
|t’ háziszappe

__ 5901-
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